

【お詫びと訂正】

『月刊食堂』2024年5月号の48頁「PISOLA」の記事に以下の誤りがございました。

◆「PISOLA」売上げ上位10店の客単価と月商

横浜本郷台店

【誤】客単価 2322 円 月商 2779 万円

【正】客単価 2779 円 月商 2940 万円

大津京店

【誤】客単価 2262 円 月商 2487 万円

【正】客単価 2487 円 月商 2843 万円

大和上和田店

【誤】客単価 2642 円 月商 2904 万円

【正】客単価 2904 円 月商 2824 万円

加古川店

【誤】客単価 2307 円 月商 2535 万円

【正】客単価 2535 円 月商 2693 万円

京都桂店

【誤】客単価 2249 円 月商 2472 万円

【正】客単価 2472 円 月商 2669 万円

尼崎西昆陽店

【誤】客単価 2226 円 月商 2448 万円

【正】客単価 2448 円 月商 2452 万円

吹田江坂店

【誤】客単価 2263 円 月商 2487 万円

【正】客単価 2487 円 月商 2390 万円

河内長野店

【誤】客単価 2220 円 月商 2440 万円

【正】客単価 2440 円 月商 2169 万円

松阪宮町店

【誤】客単価 2331 円 月商 2562 万円

【正】客単価 2562 円 月商 2163 万円

関係者各位および読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正させていただきます。

柴田書店『月刊食堂』編集部